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1. Predstavenie spoločnosti  

GS TREATMENT, s.r.o. bola založená v roku 1992. Spoločnosť sa špecializuje na 

galvanické povrchové úpravy kovov, ako: zinkovanie, niklovanie, chrómovanie 

či nasycovanie povrchu meďou.  

K 31.12.2023 spoločnosť zamestnávala 13 ľudí, pričom zvýšené pracovné 

potreby spoločnosť dopĺňala pracovníkmi cez personálne agentúry.   

 

2. Zameranie spoločnosti a jej technologické portfólio  

 

Spoločnosť sa zameriava na galvanické povlakovanie v oblasti 

automobilového,  elektrotechnického ako aj ropného priemyslu. Povrchová 

úprava má zásadný vplyv na konečné vlastnosti výrobkov. Zvyšuje ich 

životnosť, kvalitu a v podstatnej miere zlepšuje vzhľad.  

 

Vďaka širokej škále technológií spoločnosť ponúka komplexné služby v oblasti  

galvanických povrchových úprav, ktoré začínajú pred upravením súčiastok 

napríklad brúsením a leštením a končiac finálnou povrchovou úpravou, ktorá 

môže byť napríklad: zinkovanie, nasycovanie povrchu meďou., chrómovanie či 

niklovanie. Technológie poskytujú možnosť povrchovej úpravy železných, 

mosadzných, oceľových, hliníkových či iných dielov.  

 

Galvanické zinkovanie je štandardne používané ako kvalitná antikorózna 

ochrana a vďaka pasivácii získava vrstva vysokú koróznu odolnosť. Na rozdiel 

od žiarového zinkovania, kde sú diely ohriate na 450 ºC, nedochádza vplyvom 

tepla k deformácii plechov, či jemnejších konštrukcií. Galvanické zinkovanie sa 

používa ako protikorózna úprava ocele a liatiny, pričom sa jedná o finálny 

povlak, či ako podklad pod náterové systémy.  

 

Galvanické nanášanie medi na povrch železných materiálov sa deje v prvom 

rade za účelom medzivrstvy pri galvanickom niklovaní a chrómovaní. V prípade 

takejto základnej vrstvy je jej hrúbka od 0,01 až do 0,2 mm. Vrstva medi 
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"zaleje" drobné škrabance po brúsení, či jemné nerovnosti a vytvorí krásne 

hladký povrch, ktorý sa dobre leští. Tým sa zvýši kvalita vrchnej vrstvy niklu 

alebo chrómu. Zvyšuje sa tak aj odolnosť voči korózii. 

 

Galvanické chrómovanie zvyšuje mechanické vlastnosti produktu a jedná sa 

o jeden z najžiadanejších povrchových úprav kovov. Pochrómované produkty 

vykazujú veľmi vysokú odolnosť voči korózii, nielen pri štandardnej ale aj 

zvýšenej teplote, ich povrch je veľmi tvrdý – sú veľmi odolné voči 

mechanickému opotrebeniu a krátkodobým teplotám do 500 ºC (môže však 

vzniknúť irizujúce zafarbenie). Podkladovou vrstvou pre chrómovanie je vrstva 

niklu s hrúbkou 8-30 mikrónov. Pokiaľ treba  mierne zahladiť podkladový 

materiál, tak sa pod vrstvu niklu ešte použije vrstva medi, ktorá veľmi dobre 

zahladí mikro-nerovnosti a dá sa veľmi dobre rozleštiť. V dnešnej dobe sa tento 

proces používa najmä pri renovácii starých dielov. 

 

Galvanické niklovanie je na pohľad podobné chrómovaniu, no ich vlastnosti sú 

rozdielne – mechanicky aj opticky ma navrch chróm. Pokovovanie niklom sa 

vďaka lesklému vzhľadu hodí k zlepšeniu imidžu produktov a zároveň 

poskytuje základnú antikoróznu ochranu. Pri priamom nanesení niklu na 

železo je ochrana dostatočná len v interiéri, pretože nikel je pomerne porézny 

a vrstva je veľmi tenká. Pri narušení vrstvy niklu sa korózia šíri veľmi rýchlo, 

pretože dochádza k chemickému procesu, kde nikel funguje ako anóda a 

železo ako katóda. Z tohto dôvodu je vhodné použiť ako základnú vrstvu meď, 

ktorá už dostatočnou ochranou proti korózii a zároveň sa dosiahne vyšší lesk 

finálnej – niklovej vrstvy. To preto, že meď zahľadí drobné nerovnosti podkladu 

a povrch ostane hladký. 

 

Spoločnosti GS TREATMENT, s.r.o. disponuje aj špeciálnym laboratóriom na 

meranie kvality povrchu, ako aj soľnou komorou na meranie hrúbky povlaku 

aj odolnosti voči korózií. 

 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. Spoločnosť nepredpokladá 

negatívny vývoj v blízkom období (nasledujúcich pár rokov). 

 



4 
 

3. Dôležité udalosti a informácie  

Opis hlavných systémov vnútornej kontroly a riadenia rizík vo vzťahu k 

účtovnej závierke. 

Účtovná závierka spoločnosti GS TREATMENT, s.r.o. za rok 2023 bola 

zostavená podľa Zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 

predpisov za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti a bola zostavená 

ako riadna účtovná závierka. 

Spoločnosť počas roka 2023 zostavila aj priebežné účtovné závierky a to k 

31.03.2023,  k 30.06.2023 a k 30.09.2023. 

Valné zhromaždenie na svojom zasadnutí dňa 24.6.2024 schválilo účtovnú 

závierku za rok 2023 a vysporiadanie HV za rok 2023.Bol prejednaný 

podkladový materiál (súvaha a výkaz ziskov a strát za rok 2023). Čistý zisk za 

rok 2023 je dosiahnutý vo výške 441.271,48 EUR. 

Na návrh predsedkyne valného zhromaždenia bola schválená účtovnú 

závierku za rok 2023 a rozdelenie zisku za  rok 2023 nasledovne: 

- 5%, t.j. 4.862,27 EUR na tvorbu zákonného rezervného fondu  

- zvyšný zisk vo výške 92.383,14 EUR preúčtovať na nerozdelený zisk 

V spoločnosti nenastali po ukončení účtovného obdobia také udalosti, ktoré 

by vyžadovali úpravu vykazovaných informácií, alebo ktoré by mali byť 

zverejnené v poznámkach k účtovnej závierke. Zvážili sme všetky potenciálne 

dopady na naše podnikateľské aktivity a dospeli sme k záveru, že nemajú 

významný vplyv na našu schopnosť pokračovať nepretržite v činnosti a 

fungovať ako zdravý subjekt.  

V aktuálnom roku naša spoločnosť nevynaložila žiadne výdavky súvisiace s 

výskumnými a vývojovými aktivitami. Zároveň naša spoločnosť nemá 

prepojené žiadne spoločnosti ani dcérske firmy v zahraničí. Všetky operácie a 

obchodné aktivity boli realizované výlučne na domácom trhu v súlade s 

platnými predpismi, pričom spoločnosť dôsledne zachovávala svoju 

strategickú orientáciu. 

Výročné správy za roky 2022 a 2023 
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